

Воскресный
выпуск**ПРИЯНИГАРЬЕ****Итоги года****Больше
прошлогодного**

По данным архитектуры, в прошлом году по району было построено и сдано в эксплуатацию четыре дома общей жилой площадью 1336 квадратных метров. А за 11 месяцев этого года уже введено в строй в три с лишним раза больше - 4884 квадратных метра. Плюс шесть торговых точек - магазинов.

Одноквартирные жилые дома нынче построены в Сыромотово и Болтурино, двухквартирный - в Новой Тагаре, пятиквартирный (тоже деревянный) - в Кюдинске. Кроме этого, в районцентре, по улице Кутарейной, была введена первая очередь крупнопанельной девятиэтажки N 211 - 71 квартира.

Подрядчик, занятый на строительстве этого дома, - фирма "Город", субподрядчики принаюгут усилия для того, чтобы закончить все работы по оставшимся двум подъездам к Новому году. Если это удастся, то новоселья справят еще 80 семей.

Проблема**Срочно нужен
настройщик**

Бедственное положение сложилось в Кюдинской детской музыкальной школе, где уже год не был настроен пиано. В результате интенсивной игры на инструментах (по 10 и более часов в день) многие из них потеряли необходимое звучание, что не может способствовать успешному процессу обучения школьников. В первую очередь ремень идет об имеющихся в ДМШ 19 пианино и одном рояле.

Договор со специалистом-настройщиком у школы имеется, но для того, чтобы он приехал из Красноярска и выполнил необходимую работу, нужно шесть миллионов рублей. Сумма небольшая, но ее у школы нет. Отдел культуры администрации района обещает решить вопрос не раньше, чем в первом квартале следующего года.

**По слухам и авторитетно
Приватизация
не отменяется**

В редакцию газеты в последнее время все чаще обращаются люди с вопросом: "Правда ли, что в декабре будет прекращена приватизация квартир?"

Ответить на него мы попросили зав. отделом по учету и распределению жилой площади при районной администрации Л. И. ДАНИЛИНУ.

- Никаких документов, - сказала Людмила Игоревна, относительно прекращения приватизации квартир нам не поступало.

В. ЗЫКОВ.

Деноминация**Марка
лишится трех нулей**

Предстоящая деноминация коснется практически всех сторон нашей жизни. С 1 января 1998 года вместе со ставшими уже "привычными" миллионами (чаще, конечно, в расчетках) мы встретимся с рублями и копейками.

Почтовое ведомство с первого дня года Тигра вводит в обращение третий стандартный выпуск почтовых марок РФ.

Выпуск состоит из одиннадцати марок номиналами 10, 15, 25, 30, 50 копеек; 1, 2, 3, 5 рублей; 1 руб. 50 коп. и 2 руб. 50 коп. Номинал марок указывается в десятичной системе исчисления, без обозначения "руб." и "коп.". Для примера: номинал 0,10 соответствует 10 коп., 2,00 - 2 рубля и т. д.

По мере поступления в почтовое отделение Кежемского РУПС клиенты, наряду со старыми марками, которые также пока в ходу, получат новые. А филателисты смогут пополнить свои коллекции еще одиннадцатью экспонатами.

Г. БАРАНОВСКАЯ.

Читатель о газете

ВОРОБЬЕВА Галина Елизавровна - заведующая районным отделом ЗАГСа:

"СП" - это наша газета, ее выписывают очень многие жители района. Мы из нее узнаем все последние новости, информации, которые необходимо знать каждому неравнодушному человеку. Порой нет газеты в почтовом ящике, и чувствуешь, что чего-то не хватает. Я ее читаю с первой страницы до последней. Но первым делом всю ее просмотрю: какая верстка, красиво ли оформлено.

Мне нравится читать материалы В. Зыкова. Он чаще пишет о жителях села и их проблемах. С интересом прочтала материалы о денежной реформе, т. к. эта тема нас всех волнует. Нельзя было не обратить внимание и на материал Л. Васильева "Почему замерз детский сад", к сожалению, чаще всего у нас так и случается: из-за халатности взрослых страдают дети.

Очень мне нравится поэтическая рубрика. С творчеством местных поэтов знакомлюсь с большим удовольствием. Никогда не могу привыкнуть к воскресному номеру, что-то в нем все-таки не то, по-моему, не очень удачно подаются материалы.

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

Сообщаем**В целях обеспечения
безопасности****подробности**

В ПОСЛЕДНЕЙ декаде ноября по Кюдинску прокатилось эвзвие: в Богучанах на вынужденную посадку сел самолет ЯК-40, вылетевший из Красноярска из аэропорта районного центра, пассажиры более суток просидели в аэропорту в ожидании своей отправки.

Вслед за этим у нас в редакции раздалось несколько телефонных звонков. Родители и близкие тех людей, что были в тот день пассажирами этого злосчастного рейса, с беспокойством в голосе спрашивали нас, что же произошло на самой деле и кто ответит за это безобразие.

За разъяснениями наш

корреспондент К. Даниленко обратился к директору Кежемского филиала авиакомпания "Енисейский меридиан" Владимиру Михайловичу Скурихину и получил письменный ответ:

"На ваш запрос сообщаем, что 24 ноября сего года из аэропорта "Кюдинск" был отправлен самолет ЯК-40 авиакомпании "Сибавиатранс" рейсом 5М-42.

По неофициальной информации, после посадки по расписанию в аэропорту "Богучаны" была обнаружена неисправность шасси самолета (срез болта крепления

агрегата к передней ноге), в результате чего рейс был задержан до устранения неисправности, что вполне оправданно с точки зрения обеспечения безопасности пассажиров. Добавлю, что в эксплуатации воздушных судов подобные случаи не являются чем-то особенным и встречаются не так уж редко.

Согласно положениям Воздушного кодекса (статьи 103, 105, 107, 116, 120) ответственность за невыполнение договора перевозки несет перевозчик, в нашем случае компания "Сибавиатранс".



ранс", она же и должна возместить ущерб.

Аэропорт же города Кюдинска свои обязанности перед пассажирами и авиакомпанией выполнил: самолет был отправлен по расписанию.

Сообщая адрес компании "Сибавиатранс": г. Красноярск, ул. Взлетная, 5а; тел. генерального директора - 22-77-29".

Информации от Пеониды Васильева**Интересная находка**

Проспихинский охотник-любитель Владимир Гладков, промышляя в местечке "Абакан", обнаружил на днях на одной из возвышенностей интересное явление - снежную проталину площадью около двадцати квадратных метров. Среди сплошного снежного покрова она привлекала внимание чернотой грунта и клубящимся на морозе паром, который выходил из расщелины в центре проталины.

Выходящий из отверстия горячий воздух неприятного (гнилого яйца) запаха. Охотник затолкал в расщелину попавшую под руки палку, а когда вытаскивал, то за нее невозможно было взяться - горячая. Попробовал Владимир поджечь выходящий из расщелины пар - не горит.

Возможно, эта интересная находка привлечет внимание специалистов, знающих цену подобным явлениям. А вдруг природа сама преподносит нам случай поправить свое здоровье не выезжая на далекие юга?

**Материальная
помощь
мигрантам**

Краевая миграционная служба для слабовозрастных семей, прибывших в наш район из республик бывшего СССР, выделила материальную помощь. Помощь эта (в размере одного минимального оклада) предназначена на приобретение школьных принадлежностей многодетным семьям и матерям-одиночкам, которых у нас девять, насчитывающих в общем 32 ребенка.

Надо отметить, что подобные акции со стороны краевой миграционной службы стали уже постоянными. А нынешняя помощь в этом году - третья.

Расскажу о хорошем человеке

Талантливый человек талантлив во всем



Давно известна истина, что скромность украшает человека, но я бы сказала, что еще часто и удивляет (особенно сейчас, когда хамство становится нормой), если скромность в превосходной степени. Но даже не столько это вызывает удивление, сколько поражает необычайный, многогранный талант Галины Георгиевны Евменчиковой - педагога Кодиной СШ N 4.

Трудно представить, что Галина Георгиевна что-то не знает, чего-то не умеет. Талант поэта снился ей неуязвимую славу в школах города и за их пределами, ее умение перевоплощаться на сцене поразительно, кукольный театр Г. Г. необыкновенен, а уроки поистине сказочны.

Галина Георгиевна росла в обыкновенной рабочей семье. Мама, Людмила Алексеевна (ныне покойная), и отец, Георгий Иванович, много работали, не проверяли у детей домашних заданий, не читали нотации, об оценках узнавали только в конце четверти. Дети (три дочери) знали свои обязанности: хорошо учиться и выполнять посылную работу по дому. Девочки равнялись на родителей и выросли работоспособными, организованными, ответственными людьми. В школе Галина с удовольствием посещала множество кружков: танцевальный, кружок художественного чтения. Неожиданно для самой себя начала писать стихи (мама сначала даже не поверила), потом для общешкольных газет придумывала юмористические частушки, стихи, поэмы. Очень любила историю, литературу, иностранный язык, а с точными науками были проблемы: никак не хотелось ей погружаться в мир формул и теорем. Ну и, конечно, всегда активно участвовала в жизни класса, школы: была старостой, комсоргом. По окончании школы преподаватели советовали поступать в педагогический институт: историк - на исторический, учитель иностран-

ного языка - на факультет иностранных языков, русовед - на филологический или факультет журналистики.

Но к школе пришла не сразу: была работа в детском доме, на червоточной фабрике, в библиотеке. Именно профессия библиотекаря помогла Галине Георгиевне снова с головой окунуться в различные мероприятия, проводимые с детьми: беседы, вечера, диспуты, праздники. Прикипела душой к детям и, когда вскоре пригласили работать с ними, с радостью согласилась. Обдуманным решением было поступление на исторический факультет Иркутского педагогического института. А потом откликнулась на зов сестры - приехала в г. Кодинок в новую школу. Все педагоги, ученики, которые пришли 1 сентября в СШ N 3, отлично помнят, что именно Галина Георгиевна была "третьим китом", на котором "держалась", "строилась" вся школа (Умрихин В. В. - директор, Карвась В. И. - завуч). Она заведовала библиотекой (и создавала ее), работала учителем 3 класса (впервые еще было 2 года заочного обучения в пединституте), потом учителем истории, рисования, организатором по воспитательной работе.

Как бабочки на огонь, слетались в библиотеку учителя и ребята, именно здесь постоянно что-то сочиняли, репетировали, рисо-

вали, создавали то, что потом становилось традицией школы. Плакаты, газеты, рисунки - все было создано руками этой необыкновенной женщины. Пожалуй, я не встречала такого человека, которого в большей степени можно назвать альтруистом (человеком, чья деятельность осуществляется в интересах других людей и не предполагает реального вознаграждения). Многие коллеги помнят, как ночи напролет стряпала Г. Г. торты (если у сотрудников день рождения), шила или раскраивала платье, новогодний костюм кому-нибудь, писала плакаты, рисовала. Удивительная работоспособность и организованность этой женщины! Кабинет, где она работает, превращается в оазис. Туда хочется заглянуть снова и снова, потому что там Галина Георгиевна, засучив рукава, пилит, прибавляет, красит, вырисовывает орнаменты, придумывает и оформляет стелды...

Шестой год работает Галина Георгиевна в СШ N 4. И тут ее деятельность многообразна так же, как она сама. Работа в библиотеке, куда всегда приятно зайти. Организатор воспитательной работы в начальной школе. Ее вечера, игры, различные КВНЫ, конкурсы чтецов, праздники первокурсников, "Зов джунглей", "Мисс Золушка", "Рыцарские турниры" и др. проходили, что называется, на "бис", такие встречи дети не забывают никогда.

Ну и, конечно, ее нестандартные уроки: часы истории, культуры речи, эстетике в гимназических классах. Хотя раз побывайте на ее уроках. Их цель - формирование культуры общения, умения фантазировать, развитие речи. Здесь ребята поют, танцуют, разыгрывают сценки, учатся составлять поздравления и пожелания, дарить и принимать подарки, знакомятся со всем, что окружает нас.

Представьте себе путешествие в страну Легумии с дачницей, которая явилась к детям в класс с корзинкой овощей. Оказывается, только репа наша, русская, а остальные так любимые нами "огородные" жители - иностранцы. А это кто? Это дядя Сергея из

тываю все то, чему учит, одаривает их Галина Георгиевна. И результаты налицо: с ранних лет девочки самозабвенно любят книгу, не укладываются спать, не прочтут десяток другой страничек, неплюют рисуют. Лучший подарок для них - альбом, карандаши, фломастеры. Обе танцуют. Не имея домашнего аудио, ни видеоаппаратуры, сами придумывают танцы, поют, устраивают концерты, праздники маме, Галина Георгиевна удивляется: девочки начинают сочинять стихи, Жанна умеет плести макраме, любит моделировать одежду: рисует, а потом воплощает в жизнь - шьет. Рита еще занимается гимнастикой. Девочки уже сейчас активно участвуют в сценках и целых спектаклях (например: "Мульти-пулты - добрая страна"), созданных Галиной Георгиевной. У мамы с дочками очень доверительные отношения, иногда, как подружки, щелчутся, смеются.

И коллеги часто обращаются к ней. Никому не откажет, всегда поможет и словом, и делом: даст дельный совет, найдет нужную литературу, нарисует, оформит, а то и придумает сценарий, сочинит целую поэму. Необычное чувство юмора, неиссякающая фантазия, высокая интеллектуальность, глубокая порядочность - все вышесказанное - это далеко не полный перечень достоинств Галины Георгиевны Евменчиковой. Жесткие удары судьбы не сломили эту мужественную женщину, а главное, не ожесточили, не научили приспособляться, лукавить... Порой думаешь: не слишком большую ношу завалила на себя она? Поражешься: откуда берутся силы у этой маленькой, худенькой женщины? Страшно - а вдруг не выдержит эти хрупкие плечи... Но, часто встречая их, шагающих пешком с дачи, уставших, но распевавших песни, которые любила петь их бабушка и мама - Людмила Алексеевна - вижу, что выстоит Галина Георгиевна, выдержит и воспитает достойных дочерей.

Часто, к сожалению, такие люди, как Галина Георгиевна, остаются за кадром, их обходят званиями и наградами, и она сама бежит от признания, славы, ума. Вот свои достоинства. Но никогда не гаснет эта прекрасная женщина, добрая, всегда приветливая, одаренный педагог, организатор, чудесная мать, удивительно скромный человек, личность с большой буквы. Щедро делится она своими знаниями, творческими открытиями, не опасаясь, что они иссякнут, потому что этот клад智慧 и доброты неисчерпаем.

И. ЭЙДУКЕНЕ.
На снимках:
Г. Г. Евменчикова на уроке;
ее маленькие воспитанники и дошки.
Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.



Провожая год Быка, улыбнитесь Тигру!

1962, 1974,
1986, 1998,
2010...

Тигра уважают и боятся. Сам он обычно не боится ничего. Тигр всегда кричит: "Вперед!". Но опасно следовать за ним. Еще неизвестно, в какое болото заведет вас Тигр.

Тигр любит риск. Но хорошо бы Тигру поразмыслить сначала. Тогда он сможет достичь большого успеха.

Тигр - это бесстрашный воин способен и на сильную привязанность. Ради дела, ради друга может пожертвовать собой.

Вот он лежит,
Погруженный в дремоту,
Вот он сквозь джунгли бежит.
На охоту.
Великолепен,
Ярок прыжок!
Над жертвою - Тигр -
Полосатый Божок.

Но люди охотятся
Стали
На Тигра.
Плетя
Неожиданно
Тигра настигла.
Хоть люди коварны
И крепко шелк,
Все пути
В ночи перегрыз -
И ушел.



Он - это энергия,
борьба, эгоизм...

Тигр - фрондер. Недисциплинирован, у него вспыльчивый характер. Всегда восстает против старшего по чину. Он из того же материала, из которого делают революционеры, вожди.

К несчастью, как и все начальники, не всегда заслуживает доверия, которое ему оказывают. Тигр может привести других к катастрофе. Вкус к риску у него вплоть до безрасудства, до неосознанных действий. Трудно сопротивляться его магнетизму. Естественная властность придает ему некоторый престиж. Он не любит повиноваться, но заставляет слушаться других, его уважают. Никто не осмеливается сказать ему правду. И даже тогда, когда его пытаются уничтожить, его уважают и почитают.

Тигр - борец по своей натуре, резкий и вспыльчивый, он способен пожертвовать собой ради дела. Упорный и упрямый, сутяжный и мелочный, он часто находится с кем-нибудь в конфликте. Эгоист в мелочах, способен на бескорыстие в делах великих. Усколобий, он никому не доверяет. Тигр может быть военачальником или руководителем предприятия. Он даже может стать опасным преступником. Он полюбит все виды деятельности, в которых есть риск. То же относится к женщинам-Тиграм, которые всегда будут первыми объявлять войну привычному во имя завоевания какого-либо права.

Тигр может связать свою жизнь с честной Лошадью, Драконом, который принесет ему силы, осторожность, с Собакой, которая всегда будет рядом, чтобы вместе отстаивать великие дела. Тигр должен избрать умилого Змею, которая его не поимет, и сплечком китурю для него Обезьяну. В любви, дружбе и делах он не может доверять Обезьяне, недобросветовой и лживой, способной одурочить его. Ничего не рекомендуется предпринимать с Быком, так как он сильнее Тигра и нападет на него без промедления, чтобы уничтожить. Что касается Кота, он никогда не уживается с Тигром.

Первая фаза жизни Тигра будет спокойной и без трудностей. Вторая - страстная и бурная.

Тигр в доме может забыть от трех нечестивцев: от ааров, от огня, от хитрецов. Однако, если в доме два Тигра, один из них должен исчезнуть!

Предновогодний тест

Готовы ли вы к встрече Нового года?

Новый год уже на пороге и упорно бьется за право овладения вашей квартирой со старым, уходящим годом. Чем вы встретите победителя и как утешите побежденного?

На эти и многие другие вопросы, может быть, и даст ответ наш "Предновогодний" тест.

1. Считаете ли вы Новый год праздником?

- a) считаю
- b) не считаю
- c) а что, уже Новый год?
- d) а ну его, этот Новый год!

2. Что, по вашему мнению, важнее всего на новогоднем столе?

- a) алкогольные напитки
- b) свечи
- c) чистая скатерть
- d) а ну его, этот Новый год.

3. Вы уже поставили новогоднюю елку?

- a) да
- b) нет
- c) не убрали с прошлого Нового года
- d) а ну его, этот Новый год.

4. Любите ли вы праздники?

- a) а как же!
- b) мне более симпатичен: Дед Мороз или Снегурочка?
- c) оба
- d) лишь бы люди были

5. Кто вам более симпатичен: Дед Мороз или Снегурочка?

- a) оба
- b) лишь бы люди были

хороши
a) Филипп Киркоров
b) а ну его, этот Новый год.

6. Заказали ли вы для детей приезд Деда Мороза и Снегурочки на дом?

- a) все уже оплачено
- b) а вы мне зарплату выдали?
- c) а вы бы и сейчас выплачивали налог на "бедность", если бы его не отменили
- d) а ну их, этих детей.

7. Любите ли вы шумные компании?

- a) очень
- b) не очень
- c) они меня не любят
- d) а ну его, этот Новый год.

8. Чем вы обычно провожаете старый год?

- a) бокалом шампанского
- b) мне все равно, чем похмельется
- c) хралом
- d) а ну его, этот старый год.

9. Что вы предпочитаете перекусить в ночь с 31 декабря на 1 января?

- a) бутерброды с икрой (можно с "заморской")
- b) высокотехнологичную кабель
- c) хорошо бы...
- d) а ну его, этот Новый год.

10. Чем лично для вас был знаменательн уходящий старый год?

- a) очень
- b) ха-ха-ха!!!
- c) а как это?
- d) а ну его, этот Новый год.

11. Почему цеплял ствол на одной ноге?

- a) ей холодно
- b) отрубил
- c) а что, Новый год будет голым Цапли?
- d) если поднимет вторую, то упадет.

12. Любите ли вы встречать Новый год вместе?

- a) несомненно
- b) смотря с чьей...
- c) а как это?
- d) а ну ее, эту семью.

13. Что вы можете себе пожелать на новый год?

- a) могу
- b) всего
- c) всего хорошего
- d) навеки ваи!

14. Чего вы ждете от наступающего нового года?

- a) только хорошего
- b) хорошего, только...
- c) Нового года
- d) а ну его, этот старый год.

15. Любите ли вы дарить подарки?

- a) очень
- b) ха-ха-ха!!!
- c) а как это?
- d) а ну его, этот Новый год.

16. Любите ли вы хлопоты, связанные с подготов-

кой к празднику и приемом гостей?

- a) ну его, этот Новый год.
- b) 17. Что, по вашему мнению, лучше?
- c) год Быка
- d) год Тигра

а) год фарша из говядины и свинины, слабреный луком, перцем, солью и другими специями, подаваемый в виде пельменей.

Ну что ж, а теперь подведем некоторые итоги. Для этого вам необходимо подсчитать баллы по следующему списку:

ответы а) во всех пунктах означаются в 40 баллов; б) - в 30 баллов; в) - в 20 и г) - в 10 баллов.

"Если вам хватило терпения прочесть этот бред до конца, то составителю будет очень приятно."

"Если вы взяли за тест и у вас не хватило терпения прочесть его до конца, то какая разница, все равно ведь не дочитали."

"Если вы набрали 197 баллов и больше, значит, вы: либо безнадельный оптимист, либо плохой математик."

"Если вы набрали 500 баллов и более, то, возможно, что вы: очень се-

рьезный человек, предполчитающий справлять Новый год в домашней обстановке, с семьей, скрупулезно к нему готовясь, возможно, приглашающий своих друзей на такого рода сабантуй. Но самый главный вывод - у вас есть деньги..."

"Если вы набрали от 350 до 490 баллов, то, скорее всего, вы: не так практичны, как хотелось бы, либо еще не решили, где будете праздновать наступающий Новый год, либо спрятали его дома с как можно меньшим количеством людей, либо поедете на Новый год к кому-то (возможно, как снег на голову). Хотя, может быть, все это и не факт..."

"Если вы набрали от 150 до 340 баллов, это значит, что вы точно на Новый год идете к кому-то "на халву" или вообще не знаете, что такое Новый год."

"Если вы набрали 140 баллов и больше, значит, что: а) ну его, этот Новый год..."

"Если вы набрали менее 10 баллов, то, наверное, вы не очень внимательно читали наш тест, начните сначала."

"Если вы набрали 500 баллов и более, то, возможно, что вы: очень се-

Внимание клиентов и вкладчиков банка "Енисей"

В связи с исполнением Указа Президента Российской Федерации от 4 августа 1997 года N 822 "Об изменении нарицательной стоимости российских денежных знаков и рублевого эквивалента" и решениями Государственного Центрального банка Российской Федерации от 1 апреля 1998 года "О переходе банков России на новые планы счетов бухгалтерского учета" в период с 30 декабря 1997 года по 3 января 1998 года Кодинский филиал АКБ "Енисей" не производит расчетно-кассовое обслуживание своих клиентов - юридических и физических лиц (вкладчиков и ссудозаемщиков).

Поздравляем!

Бышующую коллегу Наталью Иванову КУЗНЕЦОВУ поздравляю с Днем рождения!

Дорогая Наташка, ты мне словно

сестричка, Не горюй, что пришел и к тебе юбилей.

Это просто жизненной книги страничка, Будь счастлива, любима, душой молододой, никогда не болел.

Будь ополучна и здорова, Будь тебе, Наташа.

Г. ЛАВРОВА. Поздравляем с Днем рождения милую, родную жену, маму, дочь и сестру Екатерину Николаевну ЛЕСКОВИЧ!

Будь все время красивой - и душой, и собой. Будь все время любимой - и зимой, и весной.

Не скисай рыхлою, если грянет беда. Будь же вечно счастливой - в этот день и всегда!

Муж, дети и все родственники.

Ивана Петровича НЕУСТРОБА поздравляем с Днем рождения!

Пусть в жизни твоей постоянно

будут счастье, успех, доброты, Будь всегда молодым, энергичным и душой

не старей никогда! Совет ветеранов.

Владимира Петровича РЯБИНОВА поздравляем с Днем рождения!

В этот праздничный день - День рождения Нет причины вздыхать и грустить!

Отмечаем не дату старения, А тот день, когда начали жить! Совет ветеранов.

Гл. редактор Н. В. ЗОНОВА.

УЧРЕДИТЕЛИ: трудовой коллектив редакции, администрация района, управление печати и информации администрации Красноярского края

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:

Ответственный секретарь - Г. Ю. Барановская; Зав. отделом информации - Л. В. ВАСИЛЬЕВ; зав. общественно-политическим отделом - К. Ф. ДАНИЛЕНКО; зав. производственно-экономическим отделом - В. Г. ЗЫКОВ; фотокорреспондент - Е. В. ПЕРВУХИНА.

Адрес редакции: 663477, г. Кодинск Кежемского района Красноярского края ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор, приемная - 4-41-31, ответ. секретарь, корректор - 4-46-48, отдел информации, общественно-политический отдел - 4-45-21, производственно-экономический отдел, бухгалтер - 4-46-33, полиграф. участок, отдел доставки - 4-28-98.

Газета отпечатана в Канской типографии. Печать офсетная. По всем вопросам полиграфического брака обращаться в Канскую типографию.

Мнения и выводы редакции могут не совпадать с мнениями и выводами авторов писем и статей. Редакция вправе отказаться в публикации писем и статей без объяснений с авторами за исключением официальных опровержений. Индекс - 52335. Тираж - 4900 экз.